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Dogodki ob zaključku delovanja Centrov vseživljenjskega učenja – CVŽU 

 

Centri vseživljenjskega učenja – CVŽU so v času med 2008 in 2013 uspešno dopolnjevali ponudbo 

izobraževanja odraslih v Sloveniji. V Centrih so udeleženci imeli možnost informiranja in svetovanja 

(središča ISIO, CIPS), nudili pa so jim raznovrstno neformalno izobraževanje različnih oblik; samostojno 

učenje, e-učenje, tečaje ipd. Njihova dejavnost se je financirala iz Evropskega socialnega sklada ter 

Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Vse dejavnosti so bile za udeležence brezplačne. Vsi Centri 

so oblikovali svoje spletne portale, najdete jih na spletni strani http://isio.acs.si/sredisca/cvzu. 

 

Ob zaključku delovanja so vsi Centri pripravili zaključne dogodke, na katerih so predstavili dosežke 

njihovega šestletnega delovanja; 13 jih je pripravilo zaključno konferenco, CVŽU SAŠA pa zaključno 

novinarsko konferenco. Na vseh zaključnih konferencah smo aktivno s prispevkom sodelovali tudi 

predstavniki Andragoškega centra ter predstavniki Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. V 

nadaljevanju povzemamo zaključne dogodke vseh Centrov. 

 

Prvi so 14. maja 2013 pripravili zaključno konferenco z naslovom Priložnost za vse 

v CVŽU Gorenjska. Na njej so predstavili vidike, vlogo in pomen CVŽUjev na 

nacionalni, regionalni in lokalni ravni, rezultate projekta CVŽU Gorenjska in 

primere dobrih praks. Na konferenci je s pomočjo IKT tehnologije Smernice EU na 

področju vseživljenjskega učenja 2014–2020 predstavila predstavnica evropske 

komisije, gospa Martine NiCheallai. O dogodku so poročali v junijski številki e-Novičk. 

 

V septembru 2013 sta se zvrstili dve zaključni konferenci. Prva je bila 10. septembra 

na Ptuju, kjer so predstavili dosežke CVŽU Podravje. Na konferenci je bil poudarek 

na pomenu neformalnega znanja v CVŽUju. Kot primer dobre prakse je Steklarna 

Hrastnik predstavila svoj kompetenčni center. Več o zaključni konferenci in 

delovanju Centra v šestletnem obdobju si lahko preberete v lanski oktobrski številki 

e-Novičk. 

 

 

 

Drugo septembrsko konferenco so izpeljali v CVŽU Obalno-kraške regije v Kopru, 

18. septembra. Dogodek so pričeli z izobraževalno delavnico na temo coachinga, 

nato so skupaj s partnerji predstavili rezultate dela v projektu. 

 

 

 

 

 

22. oktobra je CVŽU Ljubljanske urbane regije izpeljal zaključno konferenco na Igu, 

kjer je delovala ena od njihovih Točk vseživljenjskega učenja. Na njej so nosilci 

Centra skupaj s partnerji predstavili dosežke Centra, ob zaključku pa so si 

obiskovalci ogledali tudi znamenitost ižanskega okolja – Koliščarje. Številne 

rezultate projekta in zapis o zaključni konferenci najdete v decembrski številki e-Novičk 2013.  
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24. oktobra je zaključna konferenca CVŽU Zasavje potekala v Trbovljah. Poleg 

predstavitve dosežkov Centra so predstavili tudi razvojne načrte regije ter primer 

promocije regije – V 3krasne. O zaključni konferenci so poročali tudi v lanski 

decembrski številki e-Novičk. 

 

 

V novembru se je zvrstilo kar nekaj zaključnih konferenc. Najprej,  5. novembra, so 

jo izpeljali v CVŽU Savinjska z naslovom Učenje za življenje. Poleg dosežkov 

Centra so svoje delo predstavili tudi vsi partnerji Centra, ob koncu dogodka pa smo 

poslušali še predavanje dr. Mira Cerarja z naslovom Pamet v krizi. Zapis o dogodku 

najdete v decembrski številki e-Novičk 2013. 

 

22. novembra so zaključni posvet z naslovom Bogato znanje za življenjske sanje 

pripravili v CVŽU Pomurje. Poleg predstavitve dosežkov so pripravili še 

medgeneracijsko delavnico z naslovom Samooskrba po indašnje ter priložnostno 

razstavo CVŽU v sliki in besedi. V lanski decembrski številki e-Novičk je objavljeno tudi daljše poročilo, v 

katerem so nanizani številni rezultati uspešnega projekta.  

 

Zadnji teden novembra (26. novembra) je konferenco v Dravogradu izpeljal CVŽU 

Koroška. Nanjo so povabili tudi številne udeležence dejavnosti, ki so se vabilu 

množično odzvali. Nekateri med njimi so sodelovali tudi pri predstavitvi svojih 

dosežkov. Dogodek je zaključila Dušica Kunaver s svojim prispevkom o učenju in 

poučevanju. Obsežno novico o izpeljani zaključni konferenci smo predstavili v 

decembrski številki e-Novičk 2013. 

 

28. novembra pa je potekala zaključna konferenca CVŽU Severne Primorske, kjer so 

predstavitev dosežkov Centra združili s praznovanjem desete obletnice delovanja 

Svetovalnega središča Nova Gorica.  

 

Decembra so zaključne konference izpeljali še v štirih Centrih vseživljenjskega 

učenja. V začetku decembra, 4. decembra, so jo izpeljali v CVŽU Notranjsko-Kraške 

regije, katero je poleg predstavitve dosežkov Centra zaznamoval tudi njen voditelj 

Boštjan Gorenc Pižama, ki je imel po odmoru konference tudi prispevek »O CVŽU 

malo drugače«. 

 

 

 

 

6. decembra so zaključno konferenco izpeljali v CVŽU Dolenjska, kjer so delovanje 

in dosežke predstavili nosilci, pridruženi partnerji ter udeleženci dejavnosti. 

 

 

 

Sledila je zaključna konferenca CVŽU Zgornje Podravje, 10. decembra. Nosilci in 

partnerji so predstavili dosežke Centra, na koncu pa je sledil nastop igralca Petra 

Trnovška, ki je prebral besedilo Toneta Partljiča »Enkrat učitelj – vedno učitelj«. 
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Zadnjo zaključno konferenco z naslovom  Posavje povezano v znanju so izvedli 

12. decembra v CVŽU Posavje.  Svoje rezultate in dosežke so predstavili tako nosilci 

Centra kot partnerji. 

 

 

CVŽU SAŠA (Savinjsko–Šaleške subregije) je ob zaključku delovanja pripravil 

tiskovno konferenco, kjer so predstavili dosežke svojega šestletnega delovanja. 

Opisani so v članku, ki smo ga objavili v februarski izdaji e–Novičk. 

 

 

Ob koncu predstavitve lahko zaključimo, da so vsi CVŽU s svojimi predstavitvami potrdili izjemne dosežke 

in rezultate v času svojega šestletnega delovanja. Njihove dejavnosti in programe je obiskalo ogromno 

število odraslih, željnih učenja ali izobraževanja. Za ponazoritev naj navedem samo podatek o obisku središč 

ISIO: v obdobju 2008–2013 je v središčih iskalo informacije in pomoč pri učenju in izobraževanju več kot 

96.000 odraslih. 

 

Mag. Andreja Dobrovoljc (andreja.dobrovoljc@acs.si), ACS 
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